

ΡΙΑΛΤΟ

Καθημερινώς 3 παραστάσεις ώρα 3 μ.μ. 7 και 9.15 μ.μ.
Κάθε Κυριακή ώρα 1.30 μ.μ. δύο έργα

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 14.3.60 ΚΑΙ ΑΥΡΙΟΝ ΤΡΙΤΗ ΜΟΝΟΝ

Ή πιό κατακληκτική περιπέτεια της χρονιάς.

Η ιστορία μιας βασίλισσας του εγκλήματος της άσκιας τα φίλια και τα εγκλήματα σκανδαλίων όχι μόνον την Σκότλαντ Γιάρντ αλλά κι' αυτόν τόν υπόκοσμον. Τα χείλη της ήταν πιό μαλακά κι' απ' τὸ μετάξι, μὰ είχαν δηλητήριον και σκορπούσαν την καταστροφήν...

Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Νέα κολοσσιαία έπερπαγωγή της ΚΟΛΟΥΜΠΙΑ Διὰ πρώτην φοράν

Πρωταγωνιστούν

ΦΑΙΗ ΝΤΟΜΕΡ ΜΑΡΤΙΝ ΜΠΕΝΣΟΝ
ΛΗ ΠΑΤΕΡΣΟΝ ΝΤΟΝΑ ΑΝΤΕΡΣΟΝ

- Ένα της όρατος ένας άνδρας, τότε ήκη κι' ένας κλέφτης κι' ένας... —
- Η γυναίκα είχε μαρούσι να κυριεύσει έναν άνδρα κι' έναν... —
- Θα σας εκλαύσει με τὸ ριλιό της, θα σας περιβόσει ήμιας και θα σας τραβήξει και σας σὰ τόσο της εγκλήματος. —
- Ένα θερμό σπινχαλάκιμα της, σημαίνει και μίαν κίτταρον διαταγήν θὰ φέρον.

Μιά νέα αστυνομική συνταρακτική περιπέτεια που θὰ σας εκλαβίωση.

Ο Τζιμ Μπάρνολντ έβρισκε με την τριμερή συμμοσία της βασίλισσας η Π. Γκαλβάντος Μελίς Φρα νιόκις και τὸ αδελφὸ της Ρικα με την βοήθη να κερδίσει και πένος χρηματα χρησιμοποίησας βίαια μέση... Έτσι με ήμιας από μίαν τριμερή βολοκροίαν του δάκρυον ο δολοφόνος της Μελίς ο Τζιμ έγκραταιται την Μελίκα και η συμμοσία της, ησική οη ήμιας Μελίκα δεν πρόκειται να τὸν άρση άτιμώρητος. Σημει έδινον και γι' αυτό άπαγογή την κήρη του Τζιμ και τον κρατούσας ήμιας άτις να μνη ρει ν' άμνηση κατά του Τζιμ και της Σκότλαντ Γιάρντ ο Τζιμ ήμιας και ήμιας τὸ βρομαρ ήμιας της βια ο ήμιας του εγκλήματος άτιμώρητος να άμνηση και δι του από τὸ νόμο της άτιμώρητος και μνηση στο και άμνη της Μελίς να να γίνοντος την κήρη και άλλα η ήμιας παραβίαση άτιμώρητος και... η άμνηση παραβίαση και τὸ άτιμώρητος ήμιας στην άμνηση.

Από της Τετάρτης 16 Μαρτίου

Η μεγάλη άμερικανική έταιρία **ΓΟΥΩΡΝΕΡ ΜΠΡΟΣ** παρουσιάζει με πραγματικήν άπερηφάνειαν τὰ δύο φλογερὰ ήφαιστεια του «ΣΕΞ»

ΜΑΜΥ ΒΑΝ ΝΤΟΡΕΝ-ΛΟΡΙ ΝΕΛΣΩΝ

και τὸν νέον κατακληκτικὸν Ζεν Πρεμιερ **ΤΖΩΝ ΡΑΙΣΙΕΛ**
στην πιό κατακληκτικήν δραματικήν περιπέτεια

ΤΥΡΑΝΝΟΣ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΩΝ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

(ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ)

Τ' άδέσποτα ναιδια του άφαιου φίλου του μεγάλωσαν μέσα στην άμαρτία ξεσηκώνονται σ' ένα πρωτοφανές ξεσπάσμα μίσους και έκδικητης μανίας. Μέσα από τὸς θαλάμους τῶν γυναικείων φυλακῶν λανθάνονται όργιαστικά οί πιό μοντέρνοι ρυθμοί του «ΡΟΚ» και «ΚΑΛΥΨΟ» ως υπόκορσοις στην πιό μεγάλην δραματικήν άστυνομικήν άμνη περιπέτεια